11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 25.03.2010 11:06:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 25.03.2010 11:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/138688/answer/138689




YBaxaemas Hatanbs! OOl aHanu3 MOYU B HOpMe, KpOMe HECKOJIBKO ITOBHIIIIEHHOTO KOJIMYeCTBa
ypatoB. Ecnu Ha Y3U Bce B HOpMe, HeT TuApoHedpo3a, To mpu4uHa 0oJielt MoXKeT OBITh He CB35iaHa C
MOYKaMu. B TakoM ciTy4ae HYy>KHO UCKJTIOUUTh OCTEOXOHIPO3, MUANITHIO. YIayuHu.



